

ERRATA ET ADDENDA.

- Page 12, ligne 2. Au lieu de : Kaphyaio, lisez : Kaphyai.
- 70, — 11. Supprimez : peut être d'oranges. [Les oranges, connues par les anciens comme les fruits mythiques du jardin des Hespérides, ont été introduites en Espagne par les Maures et, de là, se sont répandues dans le reste de l'Europe méridionales. — Cf. Guiraud. *Propr. fonc. en Grèce*, p. 301].
- 107. Le bois Pélagos se prolongeait en Tégéatide par les chênes de la Korythéis (Pausan. VIII. 53, 4) : Κατὰ δὲ τὴν εὐθείαν (d'Argos à Tégée), αἱ τε ὄρυς εἰσι πολλαὶ καὶ Δήμητρος ἐν τῷ ἄλσει τῶν ὄρυων ναὸς ἐν Κορυθεῦσι καλουμένης.
- 111, note 1. Au lieu de : en Messénie, lisez : en Libye.
- 124, fig. 18, légende. Au lieu de : Chapiteau provenant du temple de Poseidon Hippios, lisez : Chapiteau trouvé dans l'église byzantine, près du Bouleutérion (voy. p. 328).
- 129, ligne 24. Au lieu de : 4° Élisphasion, lisez : 4° Élisphasioi.
- 159, au lieu de : Fig. 33, lisez : Figure 34.
- 184, ligne 33. Au lieu de : Herculauns, lisez : Herculanus.
- 191, — 27. Au lieu de : Déoméneia, lisez : Dioméneia.
- 293, note 1. Au lieu de : Ἀγεαῖα, lisez : Ἀλεαῖα.
- 333, manchette. Au lieu de : Démonax de Cyrène, lisez : Démonax à Cyrène.
- 356, fig. 50. Au lieu de : Épigr. 3°, lisez : Épigr. 4°. Voy. p. 530.  
ib. Au lieu de : Ἄντιτος, lisez : Ἄντινος.
- 361, fig. 51. La figure a été retournée à l'impression. Dans la légende, au lieu de : Τελα?]εσίαυ, lisez : Τελε?]σίαυ.
- 388, fig. 33. Au lieu de : Épigraphe, 5°, lisez : Épigraphe, 6°.
- 427, ligne 15. Au lieu de : Épimanondas, lisez : Épaminondas.
- 482, — 9 et 12. Au lieu de : Crausis, lisez : Craugis.
- Planche VIII. Plan de Mantinée. N. B. Au lieu de : *par le Carton spécial de la Commission de Morée*, lisez : *par la Carte de l'État-major au 200 000°*.
- X. Carte de la Mantinique. Au lieu de : *Tombeau d'Anchise*, lisez : *Tombeau d'Anchise*.  
ib. Au lieu de : Σουρᾶτειον, lisez : Σουράτειον.